湖北华阳汽车变速系统股份有限公司 关于收到十堰市郧阳区人民政府办公室文件的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个 别及连带法律责任。

湖北华阳汽车变速系统股份有限公司(以下简称"公司"或"华阳变速") 于 2022 年 2 月 25 日收到十堰市郧阳区人民政府办公室《关于湖北华阳汽车变速 系统股份有限公司政策性搬迁的通知》(以下简称"《通知》")。

一、《通知》的主要内容

《关于湖北华阳汽车变速系统股份有限公司政策性搬迁的通知》的内容如 下:

你公司现厂址位于湖北省郧县城关镇大桥南路2号,距离汉江主河道直线最 近距离不足 2 公里, 且位于郧阳区郧阳岛生态文化旅游区, 为全面实施长江大保 护规划,决定将你公司搬迁至高新区秦巴片区产业园。根据有关法规政策,你公 司此次搬迁属于政策性搬迁。接此通知后,请你公司抓紧组织实施,尽快与区相 关部门签订国有土地使用权、地上建(构)筑物收回和搬迁停工停产补偿合同及其 他相关合同。同时,区政府将实施"一事一议"、"一企一策",依法给予政策 扶持,营造更加宽松的营商环境,支持企业高质量发展。

二、后续工作安排

接到《通知》后,公司正在积极与有关部门就后续生产经营场地、地上建(构) 筑物收回和搬迁停工停产补偿以及其他事项进行密切沟通。公司将尽快与有关部 门签署相关协议并履行相关决策程序,以确保此次政策性搬迁顺利进行,不对公 司正常稳定的持续经营造成重大不利影响,维护广大投资者利益。

三、风险提示

本次政策性搬迁涉及公司主要生产经营场所,公司尚未与有关部门签订具体的交易合同,存在诸多不确定因素,提示广大投资者注意风险。

公司将密切关注搬迁进展情况,按照《北京证券交易所股票上市规则(试行)》 《上市公司信息披露管理办法》等相关法律、法规及规范性文件的要求,对此次 政策性搬迁涉及的相关事项及时履行相关决策程序及信息披露义务。

特此公告。

湖北华阳汽车变速系统股份有限公司

董事会

2022年02月25日